MATEMATIK TOPLAMA ISLEMI -2

1. 168 > W > 123 siralamasinda “ W’ ye- 4, (. . Y+ :
rine 9elebilece|< en bL’JgUk tek dogol say
ile en kiacuk tek dogol sayinin toploml { 308 + 160 = 468 J
kactir?

Yukaridaki parantez kullanarak yapilan

A 297 R. 291 C. 290 toplama isleminin toplananlari hangi se-

cenekte yanlis verilmistir?
A 158 + 150 + 160

B. 160 + 108 + 200
C. 168 + 150 + 160

2. 325  Yandaki toplama islemi ve

256 sonucuyla ilgili olarak veri-

+ 248  len:
e Eldeli toplama islemidir. > S 239 T 193 -
* Toplam 800den kuctktur, . 167 1123 262
* Toplamin birler basamaginda 9 rakami
vardir,
fadelerden kac tanesi dogrudur? Yukaridaki toplama islemlerini sonuclarina
gére buylkten kicuge siralarsak hang
A 1 B ? C. 3 sozclk olusur?

A, UST B.SUT C. TUS

5 [ so02 ] )
Verilen rakamlarin timand birer kez + 7> ++ 7 )*

kullanarak yazilabilen t¢ basamakli en

buyk kictk dogal top-
[:ﬁ%u kcﬁ,re’)n R SR AR P asagidaki saylardan hangisi yazlmaldir?

Yukaridaki toplama isleminde 7" yerine

A 738 B. 725 C. 712 A 98 B. 94 C. 90

sonerfoca. net



TOPLAMA ISLEMI -2

MATEMATIK
7. Yandaki toplama 3 7 9
islemine gdre ve- ()X )
rilmeyen toplanan JO—
kactir? 6 67
A 262 B. 288 C. 312
&)
8. 221 + 76 ><:
4']8 + 55

679 + 185 ) —»(814)
‘

Yukaridaki meyvelerden hangisi yaniti

&

ile yanlis eslestirilmistir?

2. Yandaki toplomo isle-
* . A minde ayni sekiller ayni
+ ' A rakamlar g(‘jsterdigine

osogldokilerden hongisi olabilir?

A 650 B 500 C. 310
+ 40 + 50 + 30

gore bu toplomo islemi

10.

11

+ | ® |57 | Yandaki toplama tablo-
A | 48] 9y suna gore hangisi yan-
listir?
68| 87
A A — 35
B ® — 59
C. h — 125
518 + 102 = A
256 +125 - @
239 + 218 -

Yukaridaki toplama islemlerinin: toplam-
lar sembolle gésterilmistir,

Buna gére A . @ ve M sembolleri hang
secenekte kiclkten biyige dogru sira-
lanmistir?

A A<EH<0®
B ®@<H<A
C.H<A<O
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